

PROTOKÓŁ NR 4/2022

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej i Przestrzegania Prawa, Ładu
i Porządku Publicznego w dniu 11.04.2022 r.

Porządek Posiedzenia

1. Otwarcie i zatwierdzenie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Gminy Bojszowy.
3. Sprawy bieżące, w tym przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia komisji.
4. Zakończenie posiedzenia.

Obecni na posiedzeniu

1. Członkowie komisji w liczbie 13 osób, według załączonej listy obecności, nieobecny
M. Duży,
2. Beata Łabuś – Inspektor ds. ochrony środowiska i gospodarki odpadami

Przebieg Posiedzenia

Ad 1.

Posiedzenie Komisji odbyło się w sali narad Urzędu Gminy Bojszowy oraz w zdalnym trybie obradowania. Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Przestrzegania Prawa, Ładu i Porządku Publicznego Andrzej Rokowski otworzył posiedzenie komisji, powitał radnych oraz przybyłych gości, po czym jednogłośnie zatwierdzono porządek posiedzenia.

Ad 2.

Przewodniczący komisji Andrzej Rokowski udzielił głosu Pani Beacie Łabuś celem przedstawienia projektu *uchwały w sprawie wdrożenia „Programu ograniczenia niskiej emisji w Gminie Bojszowy na lata 2021-2022”*. Pani Beata Łabuś przedstawił projekt uchwały. Po przedstawieniu projektu uchwały wywiązała się dyskusja, radni otrzymali możliwość zadawania pytań. Radna Urszula Białożył zapytała, dlaczego regulamin PONE nie jest taki sam jak regulamin „Gminnego programu z zakresu modernizacji źródła ciepła na lata 2021-2022”. W programie tym nie jest wymagany operator programu, a w PONE tak, co jest

wg radnej mniej korzystne dla mieszkańca. Na pytania odpowiedzi udzieliła Pani Beata Łabuś. Następnie przewodniczący komisji Andrzej Rokowski zarządził głosowanie, w wyniku którego pozytywnie zaopiniowano projekt przedmiotowej uchwały stosunkiem głosów: 12 ZA; 1 PRZECIW (Białożyty).

Następnie Pani Beata Łabuś przedstawiła projekt *uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu dostarczania i odprowadzania ścieków w Gminie Bojszowy*. Pani Beata Łabuś poinformowała, że regulamin określa prawa i obowiązki przedsiębiorców wodnokanalizacyjnych oraz odbiorców czyli mieszkańców. Poprzedni projekt regulaminu został wysłany do zaopiniowania przez RZGW PGW Wody Polskie. Otrzymaliśmy postanowienie, które zawiera szereg uwag co do poprzedniej wersji regulaminu. Po omówieniu projektu uchwały wywiązała się dyskusja, radni otrzymali możliwość zadawania pytań. Na pytania odpowiedzi udzieliła Pani Beata Łabuś. Andrzej Rokowski zarządził głosowanie, w wyniku którego jednogłośnie pozytywnie zaopiniowano projekt przedmiotowej uchwały.

Ad 3.

Radny Mariusz Orocz podziękował Wójtowi Adamowi Duczmalowi za naprawę usterek na placu zabaw w Świerczyńcu oraz zgłosił potrzebę naprawy stacji rowerowej znajdującej się przy ulicy Klubowej w Świerczyńcu.

Ad 4.

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia, przewodniczący Andrzej Rokowski podziękował wszystkim za obecność i zakończył posiedzenie Komisji.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołował:

Wiceprzewodniczący Komisji

Grzegorz Kotas

Przewodniczący Komisji

Andrzej Rokowski